



PREȘEDINTE

Nr. 8450 din 04.12.2012

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea „Planului de întreținere și intervenții pentru anul 2013” al Serviciului de administrare a drumurilor județene, a podurilor și a infrastructurii aferente

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune aprobarea „Planului de întreținere și intervenții pentru anul 2013” al Serviciului de administrare a drumurilor județene, a podurilor și a infrastructurii aferente.

Propunerea este legală și oportună, fiind elaborată conform prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 16/15.04.2009 privind aprobarea modalității de gestiune a unor servicii de administrare a domeniului public al județului Ialomița, respectiv a Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 26/15.05.2009 privind aprobarea „Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de administrare a drumurilor județene, a podurilor și a infrastructurii aferente” și a “Caietului de sarcini al serviciului de administrare a drumurilor județene, a podurilor și a infrastructurii aferente”.

În baza actelor administrative enunțate, Consiliul Județean Ialomița a încheiat cu SC Drumuri și Poduri SA Ialomița contractul nr. 2404/05.06.2009 privind delegarea pe o perioadă de 5 ani a gestiunii serviciului de administrare a drumurilor județene și a infrastructurii aferente. Conform clauzelor contractuale și a prevederilor Caietului de sarcini menționat, prestatorul și Consiliul Județean Ialomița au obligația de a întocmi Planuri anuale de întreținere și intervenții, care vor prevedea cantitățile de lucrări și valoarea acestora. Planurile respective se aprobă de Consiliul Județean Ialomița prin hotărâre și sunt obligatorii pentru prestator, devenind anexă la contractul de delegare a serviciului.

Pentru anul 2013, conform Caietului de sarcini și având în vedere starea de viabilitate a drumurilor județene, a podurilor și podetelor, se propune realizarea unor lucrări de întreținere și de dezăpezire a căror valoare totală estimată este de

17.500,00 mii lei, TVA inclus. Această valoare totală estimată, ce urmează a fi cuprinsă și în bugetul propriu al județului pentru anul 2013, are caracter maximal și s-a calculat în funcție de prețurile unitare pentru lucrări similare contractate în anul 2012. Valoarea totală reală a lucrărilor și cantităților de lucrări pe categorii de lucrări se va stabili prin negociere cu SC Drumuri și Poduri SA Ialomița, conform prevederilor hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 16/2009.

Pe baza „Planului de întreținere și intervenții pe anul 2013” și a valorii totale reale a lucrărilor ce urmează a fi executate, contractul de delegare a gestiunii nr. 2404/05.06.2009 susmenționat va fi modificat în mod corespunzător, prin încheierea unui act adițional între părțile semnatare.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE

Vasile Silviu CIUPERCĂ

